
Mussolini e il fascismo
Read More
SKU: 1109
Price: 145,00€
Stock: instock
Categories: Fascismo
autore: AA.VV.editore: Daffinàluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1929

Product Description
In 4, pp. VIII+408. Legatura tutta tela con titoli e fregi dorati impressi al piatto entro cornice
rossa e sul dorso. Ritratto di Mussolini protetto da velina. Sguardie rosse con impressioni in oro.
Numerose tavole e illustrazioni nel testo. Rare fioriture alle prime carte bianche. rilegato in pelle
Buono (Good) (1109)

Il disegno della palazzina
Romana
Read More
SKU: 20570
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Mezzetti Carlo a cura di.editore: Kappa
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2007
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Product Description
In 8, pp. 250. Brossura. Illustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine) (20570)

Dei e uomini nell'Egitto antico
(3000 a.C.-395 d.C.). A cura di A.
Amenta
Read More
SKU: 20094
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Dunand Fran??ois, Christiane Zivie Coche
editore: L'Erma di Bretschneiderluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, pp. 416. Brossura. Illustrazioni nel testo. Nuovo ancora sigillato brossura Nuovo (New)
(20094)
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Filosofia delle forme simboliche.
Vol. 1, Il linguaggio, traduzione
di Eraldo Arnaud. Vol. 2, Il
pensiero mitico. Vol. 3*,
Fenomenologia della
conoscenza. Vol. 3**,
Fenomenologia della
conoscenza con una bibliografia
di Ernst Cassirer a cura di
Raymond Klibansky
Read More
SKU: 20021
Price: 140,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Ernst Cassirereditore: La nuova Italialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1966-1967

Product Description
In 8, pp. X+356, XVII+376, XVI+372, 378. Legatura tutta tela econ impressioni in biancoe in oro
sul piatto e sul dorso, acetato di protezione. Alcune macchioline all'angolo della prima carta
bianca. Volumi perfetti rilegato Molto buono (Very Good) (20021)
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Confessioni, 5 volumi. Testo
criticamente riveduto e apparati
scritturistici a cura di Manlio
Simonetti ; traduzione di
Gioacchino Chiarini
Read More
SKU: 19314
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Sant'Agostinoeditore: Fondazione Lorenzo
Valla , Mondadori,luogo-edizione: Roma ; Milano
anno-edizione: 1993, 94, 96,97

Product Description
5 volumi di 21 cm. Volume 1: CLXVIII, 259 p., volume 2: 273 p., volume 3: 351p., volume 4: 330
p., volume 5: 392 pagine, per curatori e contenuti dei singoli volumi vedi immagine allegata.
Legatura editoriale in tela blu con sopraccoperta. In custodia come da foto. Piccolo danno alla
custodia restaurato come da foto. rilegato Molto buono (Very Good) (19314)

La preghiera
Read More
SKU: 18988
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Boccassino, Renato a cura dieditore:
??ncora, Colettiluogo-edizione: Milano-Romaanno-
edizione: 1967

Product Description
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3 volumi di 26 cm. 1.: La preghiera nella storia delle religioni. 2.: La preghiera nella psicologia
religiosa. 3: parti 3-5: La preghiera nella filosofia delle religioni; La preghiera nella scienza delle
religioni; La preghiera nella letteratura. 727, 817, 511 pagine. Legatura editoriale in tela rossa
come da foto. Libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi dismessi.
Manca la custodia. rilegato Molto buono (Very Good) (18988)

Corpus marianum patristicum :
continens omnia alicuius
momenti de Beata Maria Virgine
documenta quae reperiri
potuerunt in scriptoribus
septem primorum saeculorum ..
volumi 1, 2, 3 e 4/1
Read More
SKU: 18713
Price: 140,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Alvarez Campos, Sergioeditore: Aldecoa
luogo-edizione: Burgosanno-edizione: 1970

Product Description
4 volumi di 24 cm, 193 pagine, 546 pagine, 453 pagine Volume 4/1: 603 pagine, brossura come
da foto. Libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi dismessi. Testo in
LATINO - GRECO ANTICO (FINO AL 1453). In testa al front.: Facultas theologica Hispaniae
septentrionalis, Sedes burgensis. brossura Buono (Good) (18713)
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Fonti ricciane : documenti
originali concernenti Matteo
Ricci e la storia delle prime
relazioni tra l'Europa e la Cina
(1579-1615) editi e commentati
da Pasquale M. D'Elia ; sotto il
patrocinio della Reale
Accademia d'Italia. Volume II,
Storia dell'introduzione del
cristianesimo in Cina. 2, Libri 4.-
5. : Da Nanciam a Pechino
(1597-1610-1611), nn. 501-
1000. Volume III, Storia
dell'introduzione del
cristianesimo in Cina. :
Appendici e indici
Read More
SKU: 18534
Price: 140,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Ricci Matteoeditore: Libreria dello Stato
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1949

Product Description
In 8, pp. XXXV+652, XI+372. Brossura con sovraccoperta. Tavole fuori testo. Edizione di 1500
esemplari numerati. Nostri esemplari 764, 677. brossura Molto buono (Very Good) (18534)
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Textus epistolarum heroidum
quas Scaliger agnoscit P.Ovidii
Nasonis praeclaro textui
Blaviano collatus cum duabus
rescriptionibus Sabini .
Read More
SKU: 17834
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Ovidius Naso Publiuseditore: in R.
Universitatis studiorum typographia Franciscus Pastore
excudebatluogo-edizione: Catinaeanno-edizione:
1817

Product Description
Bellissimo esemplare di questa edizione contenente le "Heroides" espistole d'amore di Ovidio
con testo latino. Le "Heroides" sono 21 lettere d'amore in metro elegiaco, indirizzate da donne,
in genere del mondo del mito, ai loro amanti. In 8, XVI, 268, [4], 52 pagine con una tavola,
legatura recente come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. rilegato Ottimo (Fine) (17834)
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L'anabasi o spedizione di Ciro;
tradotta dal professore Claudio
Dalmazzo, dottore del collegio
di scienze e lettere applicato
alla biblioteca della R.
universit??. Tomo primo e
secondo.
Read More
SKU: 17664
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Senofonteeditore: G. Boccaluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1841

Product Description
In 8, due tomi rilegati in uno di pp. XXXII+272, (2) 236. Rilegatura coeva tutta pergamena con
tassello sul dorso. Una carta più volte ripiegata con strappetti. Tagli picchiettati. Alcuni rari
alonialle carte. Timbro ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono
(Good) (17664)
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L'Agricola e la Germania di
Cornelio Tacito nel ms. latino n.
8 della biblioteca del conte G.
Balleani in Iesi. A cura di Cesare
Annibaldi con prefazione del
Prof. Nicola Festa
Read More
SKU: 17566
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Tacitoeditore: ip. della casa editrice S. Lapi
luogo-edizione: Città di Castelloanno-edizione:
1907

Product Description
XI, 174 p., 5 tavole di facsimili fuori testo; 32 cm. Brossura. Testatine, finalini e capilettera
illustrati. Con l'edizione diplomatica dell'Agricola. Strappetti e mancanze restaurate ai lati delle
cop. Etichetta e timbri di bibliotece, volume dismesso brossura Buono (Good) (17566)
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Istoria di Niceta Acominato da
Conio gran logoteta de' segreti,
ispettore e giudice del Velo e
prefetto del Sacro Cubicolo
volgarizzamento dal greco di M.
Lodovico Dolce ora riscontrato
col testo bizantino. per cura di
Giuseppe Rossi. Tomo primo e
secondo
Read More
SKU: 16934
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Niceta Coniateeditore: Coi tipi di Paolo
Andrea Molinaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1852

Product Description
In 8, pp. XVI+422+4 tavole fuori testo più volte ripiegate. 458+4 tavv. fuori tetsto ripiegate.
Rilegatura mezza pelle coeva con fregi e titoli in oro sul dorso. Collana degli storici greci
volgarizzati. Lievi abrasioni alle co Rarissime e lievi fioriture alle carte. Timbri ed etichetta di
biblioteca (vedi foto), volumi dismessi. rilegato Buono (Good) (16934)
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